



## **Председатель ОВЦС принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Государства Израиль в Российской Федерации**

10 ноября 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Государства Израиль в Российской Федерации Анну Азари.

В ходе встречи Владыка Иларион рассказал Анне Азари о позиции Русской Православной Церкви по актуальным вопросам межрелигиозного диалога и международных отношений, поделился своим видением форм противодействия религиозному экстремизму. Кроме того, председатель ОВЦС обсудил с Послом Государства Израиль существующие в двух странах модели церковно-государственных отношений.

Анна Азари сообщила, что ежегодно Израиль посещают 400 тысяч паломников и туристов из России и выразила удовлетворение ростом их числа. Она подчеркнула важность взаимодействия с ОВЦС в деле обеспечения благоприятных условий паломничества в Святую Землю.

В заключение встречи Владыка Иларион подарил Анне Азари издание «Основы социальной концепции Русской Православной Церкви» и запись церковных песнопений.

В мероприятии также приняли участие пресс-атташе Посольства А. Гольдман-Шайман и сотрудник ОВЦС В.В.Кипшидзе.

*Служба коммуникации ОВЦС*